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Дечја недеља се ове године одржава под слоганом „Шта детету треба да расте до
неба!?“. Реализована је од 3. до 9. октобра и ученици наше школе су је спровели кроз
разне активности.

  

      

  

Прваци су се упознали са Букваром дечјих права, а потом и израдили Добродошлице. У
школском дворишту осликаном уз помоћ њихове маште и шарених креда, играли су
међуодељењске елементарне игре, дружили се и показали нам “ШТА ДЕТЕТУ ТРЕБА
ДА РАСТЕ ДО НЕБА”.

  

Ученици другог разреда су причали о дечјим правима и обавезама, шетали околином,
израђивали обележиваче за књиге.

  

Трећаци су на часовима енглеског језика имали радионицу на тему „What makes me
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happy?“. На часовима ликовне културе су израђивали ликовне радове, а на часовима
српског језика су писали литерарне радове на тему Дечје недеље.

  

Четвртаци су на грађанском васпитању правили дрво дечјих права и обавеза,
израђивали ветроказе на часовима природе и друштва, гледали прикладне филмове и
слушали музику и израђивали поклоне за прваке – зидне словарице. Поред тога су
учествовали на Мини-тини фестивалу, писали поруке другарима, правили коверте и
зидне паное који се односе на слоган Дечје недеље.

  

Ученицима седмих разреда су Софија Адамовић, Емилија Краснић и Милош Лепшановић
овим поводом одржали презентације о положају деце кроз историју.

  

Ученици седмих и осмих разреда су изразили жељу да изводе огледе у кабинету хемије.
Нашли су се у улози хемичара, па су уз помоћ наставнице стварали талоге различитих
боја и љубичасте паре јода. Такође су осветили учионицу тако што су палили
магнезијумову траку. Сви су били задовољни и радо су учествовали у мађионичарским
триковима чије тајне знају само познаваоци хемије.

  

Ученици 8-3 одељења су у оквиру Дечје недеље на часу одељенског старешине радили
радионицу „Шта мислим о себи и шта мислим да други мисле о мени?“. Овом вежбом
ученици су показали колико се добро међусобно познају, а такође су и дискутовали о
пријатељству, толеранцији и лепом понашању.
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